ODPOWIEDZI  NA  ZADANE  PYTANIA
Dotyczy : przetargu nieograniczonego  : Wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej  

                 na „Modernizację oczyszczalni i głównej przepompowni ścieków dla Miasta 
                 Mrągowa „

Pytanie 1

Czy istnieje możliwość etapowego realizowania zamówienia ?

np.

Etap I – projekt budowlany ze wszystkimi uzgodnieniami umożliwiającymi wystąpienia o pozwolenie na budowę do Starostwa Powiatowego w Mrągowie do 30.09.2009 r.

Etap II – projekty wykonawcze do 30.11.2009 r.

Etap III – Kosztorysy inwestorskie do 31.12.2009 r.
Odpowiedź :

Informujemy , że nie przewidujemy etapowej realizacji w/w zadania , termin określony w SIWZ  ZWiK nr 3/341/2009 jest terminem nieprzekraczalnym , ze względu na fakt , że modernizacja oczyszczalni jest jednym z zadań projektu realizowanego wspólnie z Urzędem Miasta Mrągowa oraz Urzędem Gminy Mrągowo . Projekt ten prawdopodobnie zostanie sfinansowany z funduszu POIiŚ w ramach osi priorytetowej I. Planowany termin złożenia wsparcia wniosku o dofinansowanie IV kwartał 2009 r.

Pytanie 2

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia określonym poz. SIWZ Zamawiający określił rozwiązania wymagane do ujęcia w projekcie zgodnie z załączoną koncepcją . W związku z powyższym proszę o określenie kto poniesie odpowiedzialność za wykonany projekt zgodnie z koncepcją w przypadku braku założonego efektu ?

Odpowiedź :

Odpowiedzialność za wykonaną dokumentację projektowo – kosztorysową będącą przedmiotem zamówienia opisanego w pkt. 3 specyfikacji istotnych warunków zamówienia ZWiK nr 3/341/2009 z 14 kwietnia 2009 r. na podstawie załączonej koncepcji modernizacji ponosi projektant 

Pytanie 3

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia określonym poz. 3 SWiZ zamawiający dopuszcza zmianę koncepcji pod warunkiem uzyskania przez Wykonawcę pozytywnej akceptacji autora koncepcji , w razie rozbieżności stanowisk co do rozwiązań architektonicznych obiektu między wykonawcą dokumentacji a autorem koncepcji , rozstrzygającym będzie decyzja ZWiK w Mrągowie.

Z uwagi na brak umocowania prawnego pomiędzy autorem koncepcji i autorem projektu oraz odpowiedzialnością autora koncepcji za projekt proszę o pozostawienie w w/w zapisie jako jedynej strony rozstrzygającej o proponowanych rozwiązaniach projektowych Zamawiającego .

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmiany w załączonej koncepcji modernizacji , wszystkie projektowane rozwiązania należy uzgodnić z zakładem Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o o. ,  ostateczną decyzję do zaproponowanych zmian zatwierdza ZWiK
dodatkowe informacje : Andrzej Strus  tel. 605 223 838 , 089 741 24 37
